



# 铜山区率先实现城乡供水一体化 所有徐州人将喝“同一碗水”



铜山区城乡供水一体化工程通水仪式 李伟豪 摄

7月31日，徐州铜山区城乡供水一体化工程通水，至此，铜山在全市率先实现了城乡供水一体化，全区130万人喝上了“同水源、同管网、同水质、同服务”的同一碗水。

“最近好像水碱小了很多？”铜山大彭镇闸口村村民刘家明烧完开水后，转身问身边的媳妇。话刚说出口，就遭到一通“吐槽”：“你才知道呀，咱村换自来水都好几个月了。”

以往，闸口村村民一直吃村里开挖的大井水。“水碱厚，上一层，下一层，怎么澄也澄不清。”刘家明说，村里得结石的人很多，与平日里水碱大不无关系。

在黄集镇，老一辈的村民大多有一口黄板牙。谢家村的外来

媳妇张秦说，20多年前嫁进门时，“地下打上来的水跟黄泥汤似的，盛水的桶都结了一层红锈，喝这样的水，牙怎么会不黄呢？”

随着农村饮用水工程的实施，谢家村村民所说的“黄泥汤”早已成为历史，村民们都喝上了甘甜的自来水。而现在，随着农村饮用水工程的“升级版”——城乡供水一体化工程完成，他们将喝到和城里同水质的自来水。

铜山区水利局供排水科科长陈永胜说，今后整个铜山区与市区居民喝的水是同一水源，都是来自骆马湖或微山湖的地表水经过处理，通过市政输水管网供给千家万户的。为保证水质安全，铜山区在区自来水公司三级

化验室基础上，组建了农村饮水安全水质检测中心，添置部分检测仪器设备及水质采样车辆，配备专业检测人员，检测范围实现全区城乡全覆盖。

从2006开始，铜山区就着手实施城乡供水一体化工程，共投资4.5亿元，同步实施区域供水完善、饮水安全巩固提升、区域供水工程与农村饮水安全工程两网搭接等三大工程。“以水利工程为支撑，让全区水安全、水优美，让全区粮食实现连年丰产丰收，让全区130万城乡居民喝上经过地表水厂深度处理、干净卫生的骆马湖水，是我们水利部门的光荣使命和责任所在。”铜山区水利局局长、党委书记胡轶辉说。

李伟豪 张洁洁 李雪

## 徐州第四次全国经济普查综合试点全面启动 经济普查上门请多配合

徐州市第四次全国经济普查综合试点工作全面启动。此次综合试点将对云龙区大龙湖街道昆仑社区和丁庄村、徐州经济技术开发区大黄山街道张庄村从事第二、第三产业的所有法人单位、产业活动单位和个体经营户进行试点普查。作为大型普查前的一个序曲，试点普查旨在通过“实战练兵”，检验方案可行性，熟悉普查流程。

李伟豪 卢川川 张洁洁



采集普查对象的基本信息 卢川川 摄

“您好，我是第四次全国经济普查市级综合试点普查人员，之前已经向你们发出了关于‘四经普’的企业告知书，现在入户登记采集相关数据。”8月1日，在试点社区、村组的一些企业和个体工商户，经济普查员熟练地亮出证件，并说明来意。

普查员通过第四次全国经济普查手持终端设备（PAD）统一采集普查对象的基本信息，建立普查填报单位底册，“填写一定要真实，不要有出入，特别是行业类别，主要经营活动选项，有一个特别的要求，要动词加名词，这个要详细，不要笼统”。

“店里有几个营业员？每天上班几个小时？每个月收入多少？”在新城区一小型超市内，徐州市统计局局长陈宁亲自上阵示范，“数据质量是经济普查的生命线”，陈宁说。

徐州市统计局副局长任书香表示，正在开展的综合试点，属于普查前的一个序曲，也是进行实战练兵的一个主要环节。“经济普查，从大处来说，能为政府宏观调控提供更准确的依据；对企业而言，能提供更准确的行业数据；对老百姓来说，也是投资、创业的一份晴雨指南。”

这次综合试点工作，普查员

将深入到每一个普查对象身边，采集基本信息，建立普查填报单位底册，“基本情况、组织结构、一些主要的财务经济指标，还有从业人员工资状况等相关，都在这次试点普查的范围之内。”

本次经济普查取得的单位和个人资料，严格限定用于经济普查目的，不作为任何单位对经济普查对象实施处罚的依据。第二产业、第三产业和个体工商户（包含无证个体工商户）均有义务配合普查员的工作，如实提供真实准确的信息，任何单位和个人不得虚报、瞒报、拒报、迟报，不得伪造、篡改普查数据。

## “双随机一公开”监管事业单位

日前，沛县事业单位登记管理局加强事业单位监管，开展“双随机、一公开”事业单位法人核查工作。

印发《沛县事业单位法人“双随机、一公开”抽查工作细则》，规范抽查事项依据、抽查方式和抽查内容、抽查程序；建立跨区域执法机制和统一的执法检查人员名录库，随机抽取事业

单位，抽查结果面向社会公示；对存在问题的事业单位，下发限期整改通知书，根据违法违规情况分别给予警告、暂扣《事业单位法人证书》及单位印章、撤销登记并收缴《事业单位法人证书》及单位印章的处罚。对涉及的问题需要其他部门处理的，按程序移交有关部门处理。

李伟豪 姜华

## “春天的使者”看望自闭症儿童

近日，中国矿业大学徐海学院党委副书记戎辉一行到徐州市禾润儿童康复幼教中心，看望在这里康复的自闭症孩子们，并为他们带来了教玩具。

自闭症是一种儿童广泛性发育障碍性疾病，被称作是“星星的孩子”。中国矿大徐海学院、徐州市儿童康复学会、春天的使者志愿者服务队，成立了徐州首家关爱自闭症儿童志愿服务基

地“星星家园”，并设立了“星星家园”爱心驿站，受过专业训练的大学生志愿者定期在此与自闭症儿童进行互动。

考虑到自闭症儿童常有走失情况，“星星家园”志愿者自筹资金订做了500条爱心项链，每条项链上都写有宝宝的名字和父母的手机号码。本月底，这批“爱心项链”将发放到每个自闭症儿童家长手中。 李伟豪 张国燕 李雪

## 共享轮椅亮相徐矿集团总医院

最近，首批12辆“共享轮椅”亮相徐州矿务集团总医院，方便简单快捷的操作，吸引了不少前来就医的患者一探究竟。

在徐矿总医院门诊大厅、住院处分别设置了“共享轮椅”自取点，扫码、交押金、开锁，简简单单的几步，就能开启一部共享轮椅。免去需要登记办理才能借

用的繁琐，租借轮椅2小时内免费，24小时任何时间随借随还。

院方表示，首批入驻的试运行共享轮椅共12辆，后期将在院内陆续投放。据了解，徐矿总医院是徐州市首家设置“共享轮椅”的医院，这项便民服务措施，能够满足不同患者的需求。

李伟豪

## 遇检查脸发白，原来驾照是假的

近日，徐州一名驾驶员遇到交警检查时，表情慌张，脸色发白，整个人显得非常紧张。交警在看到驾驶员这一反常表现后，对其驾驶证进行检查，发现驾驶员出示的驾驶证涉嫌伪造。

当时，鼓楼交警大队一中队民警任中在淮海东路与解放北路执勤时，发现一辆红色轿车在实线道内变更车道，于是示意其靠边接受检查，没想到驾驶员面对交警却是异常的紧张，眼神惊乱，面色发白。

民警要求驾驶人出示证件，

看到其递过来的驾驶证的字体与材质都有问题，便通过警务通后台查询，发现驾驶人张某的机动车驾驶证在2014年就因醉酒驾驶被吊销了。张某承认自己的驾驶证因为醉驾被吊销了，这本驾驶证是花了1000元找朋友帮忙办的，自己一直隐隐觉得它可能有问题，所以见到交警检查才这么紧张。

目前，张某因使用伪造的机动车驾驶证，被移交至辖区派出所进一步处理。

李伟豪 薛川 李婷

## 拍摄交警执法，发朋友圈辱骂

近日，徐州睢宁县公安局长城派出所接到报警称：有人在网上辱骂交警，拍摄交警执法小视频并配以上海辱骂性语言在微信朋友圈散播。民警随后展开调查，根据视频拍摄的内容确定了违法嫌疑人，并将其传唤至派出所内接受调查。

7月30日傍晚6点左右，在睢宁县睢城镇文学路禁停路段，赵某看到有交警对违停车辆贴违法停车告知单，就用手机拍摄

交警贴罚单视频，并将该视频和辱骂文字发到朋友圈。

赵某交代，因自己的车曾在这个地方多次被贴罚单心生不满，就在网上随意散播侮辱性的消息。经民警批评教育后，赵某深刻认识到了自己的错误，保证以后不会再犯这样的错误。

依据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定，睢宁县公安局长城派出所依法对赵某作出行政拘留5日的处罚。 李伟豪 朱明